
СТЕМ -тиждень. Кафедра технологій і мистецтва 

1) Інтегрований урок у 9 -А кл. (Вч. Добуш Е.П., Савенець Н.М.) 

Тема: «Торгівля. Виготовлення театральної ляльки» 

Мета: навчитись досліджувати походження і структуру тканини;  

            розраховувати кількість тканини для виробу (театральної ляльки); 

            виконувати операції на електричній швейній машині 

Форми роботи- групова, рольова гра (театралізована вистава) 

Практичне застосування – вміння визначати походження і структуру 

тканини, розраховувати кількість тканини для нескладного виробу 

 

      

 
 

 

 

 



2) Урок- практикум у 7-А кл. (Вч.Добуш Е.П.) 

Тема: «Технологічний процес виготовлення декоративних речей для 

дому» 

Мета: навчитись виконувати початкові шви за допомогою електричної 

швейної машини 

Форми роботи – урок-практикум, взаємонавчання учнів 

Практичне застосування – вміння працювати на електричній швейній 

машині, виготовляти декоративні вироби для дому (кухонні прихватки, 

екосумки) з екоматеріалів. 
 

 

       
3) Урок проблемно-пошуковий у 6-А,Б,В кл. (Вч. Добуш Е.П.) 

Тема: «Розробка емблеми СТЕМ» 

Мета: навчитись ставити проблему, шукати способи її розв’язку і методи 

виконання. 

Форми роботи- «мозковий штурм»( зібрати якомога більше креативних 

ідей від усіх учнів), створення «карти ідей» 

Практичне застосування- вміти виконувати проблемно-пошукову роботу, 

використовуючи творчість, фантазію і презентувати свою роботу 

         



4) Урок-аукціон «Друге життя речам» у 5В,Г кл. (Вч. Добуш Е.П., Денько Г.М.) 

Тема: «Проектування форми виробу методом фантазування» 

Мета: привернути увагу учнів до проблеми побутових відходів і 

можливості вторинного використання речей 

Форми роботи – рольові ігри (учні виступали в ролі креативних 

дизайнерів, оформлювачів і продавців). 

Практичне застосування- вміння повторно використати побутові відходи, 

виготовити органайзери, горщики для рослин з використаних металічних і 

пластикових банок 

    

5) Урок муз. мистецтва у 5-Г кл. (Вч. Стецьків Т.В.) 

Тема: «Мистецькі професії» 

Мета: ознайомити учнів з професіями мистецького напрямку 

Форми роботи – рольові ігри ( виконання ролей артистів оркестру) 

 
 

 

 

 



6) Урок християнської етики у 2 -В кл. (Вч. Зварищук А.В.) 

Тема: «Подарую тобі весняночку» 

Мета: ознайомити учнів з обрядовими піснями, що виконують під час 

Великодніх свят.  

Форми роботи – індивідуально- групові 

Практичне застосування – вміння виконувати дизайнерську роботу, 

застосовуючи творчість, фантазію. 

       


